彰化縣立國民中學109學年度 第1學期 補考 數學科八年級試卷
考試範圍：4-1 ~ 5-1  八年____班_____號   姓名：__________
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一、單選題：每題4分、共100分
(　　)1. 99.962乘開後，其小數點後第三位數字為何？( 提示：99.96＝100－0.04 )　
(A)1　(B)3　(C)5　(D)7

(　　)2. 若A為正整數，且滿足9992＝A＋1，則A與下列何者相等？ 　
(A)( 999＋1 )2　        (B)( 999－1 )2　         (C)( 999＋1 ) ( 999－1 )　(D)( 999＋1 )2 ( 999－1 )2

(　　)3. 下列選項哪一個是x的多項式？　
(A)│x－1│    (B)     (C)－    (D)x3＋2x2＋│x│

(　　)4. 已知6x2－7x＋1＝( 2x＋1 ) ( 3x－5 )＋6，下列哪個一選項的敘述是錯誤的？　
(A)6x2－7x＋1除以2x＋1得商式為3x－5　 (B)6x2－7x＋1除以2x＋1得餘式為6　     (C)6x2－7x＋1除以3x－5得商式為3x－5　 (D)6x2－7x＋1除以3x－5得餘式為6

(　　)5. 
計算6x2＋8x＋10除以2x後，得餘式為何？　
(A)　(B)3x＋4　(C)0　(D)10

(　　)6. 有關的敘述，何者錯誤？　
(A)＞0　  (B)與－均是6的平方根　(C)＞　(D)＜2

(　　)7. 
[bookmark: _MON_1392390161][bookmark: _MON_1401612420][bookmark: _MON_1433334357]附表為5個數及其平方後所得的值。利用此表估算的整數部分為何？
　
(A)12　(B)13　(C)4　(D)8

(　　)8. 下列有關平方根的敘述，何者正確？　
(A)因為沒有任何整數的平方等於2，所以2沒有平方根　                                  (B)因為a＝22，所以a是2的平方根　        (C)因為－22＝－4，所以－2是－4的平方根　  (D)若a是2的平方根，則－a也是2的平方根

(　　)9. 
試問介於哪兩個連續整數之間？　
(A)1，2　(B)2，3　(C)3，4　(D)4，5

(　　)10. 



下列敘述何者正確？　
(A)＝±5　        (B)＝－3　            (C)－＝－0.3  　(D)＝0.4

(　　)11. 下列哪一個數與是同類方根？　
(A)　(B)　(C)　(D)

(　　)12. 







如附圖，四邊形ABCD中，∠B和∠ACD都是直角。若＝5，＝2，＝3，則的長度為何？
　
(A)　(B)　(C)　(D)

(　　)13. 在坐標平面上，下列何點距離 ( 3 , 5 ) 最近？　
(A)( 2 ,0 )　(B)(－2 , 7 )　(C)( 3 ,－5 )　(D)( 1 , 9 )

(　　)14. 下列多項式中，哪一個是 ( x－5 ) ( x＋2 )、( x＋2 )2的公因式？　
(A)x＋2　(B)x－5　(C)( x－5 ) ( x＋2 )　(D)( x＋2 )2

(　　)15. 試問下列因式分解何者不正確？　
(A)x2－81＝( x＋9 ) ( x－9 )　               (B)36x2－d 2＝( 6x＋d ) ( 6x－d )　           (C)2x2－50＝( x＋5 ) ( x－5 )               　(D)x2＋20x＋100＝( x＋10 )2

(　　)16. 已知3x2＋x－10＝( 3x－5 ) ( x＋2 )，試問下列哪一個敘述是正確的？　
(A)3x2＋x－10為3x－5的倍式            　(B)3x－5為3x2＋x－10的倍式　            (C)x＋2為3x2＋x－10的倍式　            (D)3x2＋x－10為x＋2的因式

(　　)17. 若221x2＋5x－6可因式分解成 ( 13x－a ) ( bx＋c )，其中a、b、c均為整數，則下列敘述何者正確？　
(A)a＝1　(B)b＝17　(C)c＝－3　(D)a＋b＋c＝18

(　　)18. 下列是弘宇解方程式 ( 2x＋1 )2＝( 3x－2 )2的過程，下列敘述何者正確？
步驟一：兩邊同時去掉平方，得2x＋1＝3x－2
步驟二：移項得1＋2＝3x－2x
步驟三：化簡得x＝3　
(A)步驟一開始發生錯誤　                  (B)步驟二開始發生錯誤　                  (C)步驟三開始發生錯誤　                   (D)三個步驟都沒錯誤

(　　)19. x＝2不是下列哪一個方程式的解？　
(A)( x－2 ) ( x＋3 )＝0　(B)3x2－8x＋4＝0  　(C)x2－x＝　   (D)( x＋2 ) ( 3x－9 )＝－12

(　　)20. 下列何者為一元二次方程式？　
(A)x2＋3x＋1　       (B)x ( x＋1 )＝0　     (C)2x2＋3x－5＝2x2　  (D)x2＋＝5
【注意!背面尚有試題!】

(　　)21. 下列哪一個一元二次方程式無解？　
(A)x2＋x－7＝0    　(B)2x2－x＋3＝0　        (C)－3x2＋7x＋5＝0　(D)0.1x2－9x＋20＝0

(　　)22. 三年一班學生共36人，其體重的次數分配直方圖如附圖，則體重不滿50公斤的人數占全班的百分比為何？
　
(A)25％　(B)50％　(C)65％　(D)73％

(　　)23. 附圖是蘭宜國中三年級第一次段考數學成績的累積相對次數分配折線圖，試問成績及格　(　滿60分　)　的人數占全年級的百分比為何？
　
(A)60％　(B)50％　(C)40％　(D)20％

(　　)24. 右圖為某地區交通運輸及倉儲業外商投資主要來源地的圓餅圖。已知來自香港的外商企業投資的金額為 72000 萬美元，試問來自開曼群島與英屬維爾京群島外商企業的投資金額總和為多少萬美元？
　
(A)43200　(B)56400　(C)63200　(D)74200

(　　)25. 
[bookmark: _MON_1652445782][bookmark: _MON_1652446051]附表是八年一班數學成績的累積次數分配表，則下列敘述何者錯誤？
　
(A)全班共35人　(B)x＝21　(C)y＝8　        (D)成績不及格 ( 未滿60分 ) 的有10人
【試題結束】

[bookmark: _GoBack]
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